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٣٤：٩٢

العدد المطلوب طرحه هو ثلاثة أضعاف 

وبما . ١٠٢يساوي  ٣×٣٤، إذاً ٣٤العدد 

، لذا لا ٩٢أكبر من العدد  ١٠٢أن العدد 

.يمكن طرحه منه

.دعونا نحسب التالي

٢٩
d u سوف نفكر في 

.الناتج

، ٣٠:  ٩٢لتكون  ٣٤:  ٩٢إذا جعلنا 

٢والباقي  ٣=  ٣٠:  ٩٢

؟٣أيضا ناتجها  ٣٤:  ٩٢فيا ترى قسمة 

٢٩
d u

٣٤×٢＝١٠٢

.  ١بمقدار  إذا كان العدد المطلوب طرحه أكبر بكثير، سوف نقوم بتقليل الناتج

الذي  ٣سوف نقوم بمسح العدد 

.٢عدد كتبناه سابقاً، ثم نكتب ال ٢٩
d u سوف نجعل الإجابة 

.١أصغر بمقدار 

 سوف نضرب العدد خلف

في العدد ( : ) علامة  

.الذي كتبناه
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٣٤

٣٤
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٢
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.×  تعني     d   ،●  تعني    Uبهذا الرسم   

.دعونا نواصل الحساب

٢٩
٨٦

٢ ٤

d u سوف نطرح 

يكون الباقي  ٩٢من  ٦٨إذا طرحنا .الأعداد

لا يحوي العدد  ٢٤وبما أن العدد . ٢٤

.هو العدد الباقي ٢٤، لذا سيكون ٣٤ －

＝٣٤：٩٢

، سيكون العدد ٢إذا جعلنا الإجابة 

.  ٦٨أي  ٣٤المطلوب طرحه هو ضعف 

، ٩٢يمكن طرحه من  ٦٨وبما أن العدد 

.٩٢لذا سوف نكتبه أسفل العدد 

٢٩
٨٦

d u

٣٤×٢＝٦٨

٣٤：٩٢
سوف نضرب العدد 

في ( : ) خلف علامة  

.العدد الذي كتبناه
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١٤：٦٢

العدد المطلوب طرحه هو ستة أضعاف 

وبما . ٨٤يساوي  ٦×١٤، إذاً ١٤العدد 

، لذا لا ٦٢أكبر من العدد  ٨٤أن العدد 

.يمكن طرحه منه

.دعونا نحسب التالي

٢٦
d u سوف نفكر في 

.الناتج

، ١٠:  ٦٢لتكون  ١٤:  ٦٢إذا جعلنا 

٢والباقي  ٦= ١٠:  ٦٢  

؟٦أيضا ناتجها  ١٤:  ٦٢فيا ترى قسمة 

٢٦
d u

١٤×٦＝٨٤

.  ١بمقدار  إذا كان العدد المطلوب طرحه أكبر بكثير، سوف نقوم بتقليل الناتج

الذي  ٦سوف نقوم بمسح العدد 

.٥عدد كتبناه سابقاً، ثم نكتب ال ٢٦
d u  سوف نجعل الإجابة

.١أصغر بمقدار 

سوف نضرب العدد 

في ( : ) خلف علامة  

.العدد الذي كتبناه
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.دعونا نواصل الحساب

العدد المطلوب طرحه هو خمسة 

يساوي  ٥×١٤، إذاً ١٤أضعاف العدد 

مازال أكبر من  ٧٠وبما أن العدد . ٧٠

.، لذا لا يمكن طرحه منه٦٢العدد  ٢٦
d u

١٤×٥＝٧٠

١٤：٦٢

.  ١دار إذا كان العدد المطلوب طرحه مازال كبيراً، سوف نقوم بتقليل الناتج مرة أخرى بمق

الذي  ٥سوف نقوم بمسح العدد 

.٤دد كتبناه ثانياً، ثم نكتب الع ٢٦
d u  سوف نجعل الإجابة

.١أصغر بمقدار 

سوف نضرب العدد 

في ( : ) خلف علامة  

.العدد الذي كتبناه
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.دعونا نواصل الحساب

٢٦
٦٥
٦

d u سوف نطرح 

.الأعداد
يكون الباقي  ٦٢من  ٥٦إذا طرحنا 

لا يحوي العدد  ٦وبما أن العدد . ٦

.هو العدد الباقي ٦، لذا سيكون ١٤ －

＝١٤：٦٢

، سيكون العدد ٤إذا جعلنا الإجابة 

المطلوب طرحه هو أربعة أضعاف العدد 

يمكن  ٥٦وبما أن العدد . ٥٦أي  ١٤

، لذا سوف نكتبه أسفل ٦٢طرحه من 

.٦٢العدد 

٢٦
٦٥

d u

١٤×٤＝٥٦

١٤：٦٢
سوف نضرب العدد 

في ( : ) خلف علامة  

١٤.العدد الذي كتبناه
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١٨：٧٣

 العدد المطلوب طرحه هو ثلاثة أضعاف

وإذا . ٥٤يساوى  ٣×١٨، إذاً ١٨العدد 

سيكون الباقي ٧٣من  ٥٤طرحنا العدد 

.أخرى ١٨، أى مازال هناك ١٩

.دعونا نحسب التالي

٣٧
d u سوف نفكر في 

.الناتج

، ٢٠:  ٧٣لتكون  ١٨:  ٧٣إذا جعلنا 

١٣والباقي  ٣= ٢٠:  ٧٣  

؟٣أيضا ناتجها  ١٨:  ٧٣فيا ترى قسمة  

٣٧
d u

١٨×٣＝٥٤

.  ١مقدار إذا كان العدد المطلوب طرحه أصغر بكثير، سوف نقوم بزيادة الناتج ب

الذي  ٣سوف نقوم بمسح العدد 

.٤عدد كتبناه سابقاً، ثم نكتب ال ٣٧
d u  سوف نجعل الإجابة

.١أصغر بمقدار 

سوف نضرب العدد 

في ( : ) خلف علامة  

.العدد الذي كتبناه
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.دعونا نواصل الحساب

٣٧
٢٧
١

d u سوف نطرح 

يكون الباقي  ٧٣من  ٧٢إذا طرحنا .الأعداد

لا يحوي العدد  ١وبما أن العدد . ١

هو العدد الباقي ١، لذا سيكون ١٨ －

＝١٨：٧٣

، سيكون العدد ٤إذا جعلنا الإجابة 

المطلوب طرحه هو أربعة أضعاف العدد 

يمكن  ٧٢وبما أن العدد . ٧٢أي  ١٨

، لذا سوف نكتبه أسفل ٧٣طرحه من 

.٧٣العدد 

٣٧
٢٧

d u

١٨×٤＝٧٢

١٨：٧٣
سوف نضرب العدد 

في ( : ) خلف علامة  

.العدد الذي كتبناه
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

)٢٣：٦٧＝)٢(٣٢：٩٤＝)١

٤٩
ｄ ｕ

－
٧٦

ｄ ｕ

－

＝٣٤：٩٢

٢٩
d u

－

)١٢：٩٣＝)٤(١٣：٦١＝)٣

١٦
ｄ ｕ

－
٣٩

ｄ ｕ

－

)١٨：٩٤＝)٦(١٧：٨٧＝)٥

٧٨
ｄ ｕ

－
٤٩

ｄ ｕ

－
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دعونا نجعله 
أصغر إذا كان 

.أكبر

＝١٨：٧٣

٣٧
d u

－
ر دعونا نجعله أكب
.إذا كان أصغر
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١٣١٢

١٧١٨
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.ليةدعونا نجري العمليات الحسابية التاالسؤال   

)٢١：٨٣＝)٨(١٢：٥٨＝)٧

٨٥
ｄ ｕ

－
٣٨

ｄ ｕ

－

)١٤：٩٩＝)١٠(١٣：٧١＝)٩

١٧
ｄ ｕ

－
٩٩

ｄ ｕ

－

)١٩：٩٦＝)١٢(٢٧：٨٩＝)١١

٩٨
ｄ ｕ

－
٦٩

ｄ ｕ

－

)٢٨：٨٥＝)١٤(١٦：٦٩＝)١٣

٩٦
ｄ ｕ

－
٥٨

ｄ ｕ

－
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.×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

).-(دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة الطرح مثال   

).-(دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة الطرح السؤال   

!لا تنسى

)١٣：٥٢＝)٢(٢٢：٦٣＝)١
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)١٢：٨٣＝)٤(١٣：٦٤＝)٣
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＝٣٤：٩٢＝٣٤：٩٢

－

d u
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)١٦：٨٣＝)٦(١٥：٩٥＝)٥

－－

٢٩
d u

10

٣٤

!جيد

T٢٧_S١٠

الباقيالباقي

الباقيالباقي

الباقيالباقي

الباقيالباقي

٢

٢

٢٤

٤٢
٨٦٣


